

白领天地

一次旅游引发的瘙痒

柳林独客

“上车就睡觉,下车就撒尿,到了景点就拍照,回来啥都不知道!”尽管旅游被许多人描述得越来越八卦,可要真正旅游之痒,的确是要豁出去的,尤其在这个凡事只流行隔靴搔痒的时代。

黄金周前一周,我的一个名叫“不疼不痒”的死党来到我家,让我陪他去一个美丽滨海城市见网友。“不疼不痒”不轻易痒痒的,如今他痒痒了,能不答应吗?其实最让我心痒痒的是“不疼不痒”许诺我的往返旅费。

不跟团旅行团这一点,我们是举四只手赞成通过的。可是机票在黄金周前几天就被订光,火车卧铺票也是重复飞机的故事,于是计划紧急变动,跟团。太倒霉了,所有旅行社也都爆满。最后,我们决定选择了费用、费力、且不省时的方案——坐邮轮。可是等我们买好了3天后的票,“不疼不痒”的美眉却发来短信:因感冒,不便外出。晕!我们玩了一天CS,郁闷欲死,然后在家闷头大睡一天养精蓄锐,第

三日背起包出发了。这个假期也过了大半。

邮轮线路其实就是一个字,海。登上邮轮前还刻意将“泰坦尼克”的豪奢极修复习了一遍,有了瑰丽的想象作参照,现实愈发显得局促和寒酸。印象颇深刻的便是到迪厅看表演。舞台上呼呼地吹气,然后响起潘长江的《过河》(明明是飘洋过海嘛),接下来是满脸横肉的中年男胖子一女胖子给我们表演“二人转”。一小杯扎

啤,几片干鱼片,加上不知道几流水的表演,每位票价高达120元,打折后还要80元。我们真是感觉上了“贼船”。

第二天一大早抵岸了。一下船,耳边忽然传来一女子银铃般的笑声:“小车25元包送到最便宜的三星级宾馆!”抬眼望去,却见面前站着一美少女,我们的第一反应是——当心美人计!我有点犹豫,正欲砍价,“不疼不痒”却认为可以接受。直到终点,小姐让我们掏出50元的票子时,我们才恍然大悟:是一个人25呀!

到了宾馆,原来许诺的三星级宾馆像个乡镇招待所,说像每个城市车站边那些诡异可疑的小旅店更确切。每人一间房,200元一天,抽水马桶是坏的,淋浴热水每天晚上只供应2小时。

第二天去一道教胜地。正当我们在车上昏昏欲睡时,导游开始讲起了神话故事,接下来谈到高丽珍珠。导游说,这里距离韩国很近,所以韩货特别便宜。没多久旅游车便停在一家韩国服装城停下。我买一条领带,100元人民币。兜了一圈,在

同一家店的另外一个货柜上,发现了一条一模一样的领带,20元人民币。为什么啊!导游说这一条是中国制造,前一条有KOREA字样是韩国制造,我暗自得意。回家仔细一看,发现我忽略了KOREA前面的一行小字,DESIGN BY KOREA,MADE IN CHINA(韩国设计,中国制造),我捶胸顿足。

最后一天,我们夜游海滩。23点,正有些睡意,忽见空车一辆,便挥手上车。到了旅馆,我们问:多少钱?司机答:60元。然后我们很耐心地教育他:刚才同样的路程,车费30元,所以,现在我们只能给你30元。他很耐心地回答:30元没错,但那是10点以前的价钱。10点以后要收夜间费,所以翻一倍,60元。尽管是半信半疑,我们还是付了钱。

本来是准备坐飞机回去的,可到了这时,我们身上的银子也折腾得所剩无几——只能坐火车了。我终于凭借极大的耐心和顽强的意志力买到了站票。

几天没洗澡,临走的时候,想想200元一天的住宿费挺亏

的,我和“不疼不痒”先后狠狠洗了2个小时的澡——用足了热水供应。

21:32分,火车载着我们准点出发了。车厢里不仅没有空座,即使过道也坐满了人。过道里人挤人,尤其是卖东西的手推车更是让你无处藏身。厕所旁有些宽松,但是气味浓郁。没办法,只能凑合了。

后半夜,在我们强烈抗议下,终于没有手推车站了,可总被上厕所的“骚扰”。约凌晨两点,我被痒醒,可能是条件反射,“不疼不痒”也开始痒起来。火车上没有蚊子呀,我们自带干粮也没吃什么不干净或过敏性的东西呀?“肯定是洗澡用了不干净的浴巾!”我们最后得出这一结论。

我们一路痒回家。去了医院,因为手臂上、腿上都长了一些小包,很痒。医生表情严肃:“小伙子,要洁身自好,不该去的地方今后不要去……”冤枉!!!

从此,我的旅游之痒终于进入了“不疼不痒时代”。



马会

刘女士上大学时学的是财会,也算得上是理财的“科班”出身,所以她比较容易接受新的理财产品。早在2003年,她就买了50000单位的股票型基金,谁知赶上股市不景气,这只基金业绩一般,基金净值一直在1元上下徘徊。2004年,这只基金所在的基金公司又发行了一种债券基金。刘女士经过研究发现,债券型基金主要投资记账式国债、可转债等低风险金融产品,收益会更加稳定,而由于她对股市中期走势不太看好,手里的股票型基金便成了“鸡肋”。几经权衡之后,她决定赎回股票型基金,然后购买新发行的债券型基金。然而,这次理财调整刘女士



却付出了较大代价——赎回老基金、认购新基金的费率高达2%,加上股票型基金净值的缩水,她的实际亏损在5%以上。

去年6月份之后,受“6·8”行情的影响,沪深大盘出现了回暖迹象,股票型基金

的收益普遍有所提高。为了不错失良机,刘女士又想把债券型基金再换成股票型基金。但是,因为有了上次转换基金支付高额手续费的教训,她也不敢轻举妄动。这时,有位理财师朋友告诉她,你这样卖来买去,等于给基

金公司和银行创造手续费收入,其实多数基金公司都有基金转换业务,你何不试试。基金也能转换?手续费不是和卖出再买入一样高?经过理财师朋友的解释,刘女士才打消了这些顾虑,最后一个劲儿地说:要是早知有这项业务,以前不会多花冤枉钱了。

基金转换是指投资者将所持有的开放式基金转换成同一基金管理公司旗下的其他开放式基金。它与赎回后重新购买最大的不同是转换及时,且可以节省手续费。基金公司为了留住客户,对老客户的基金转换实行费率优惠,比如有的基金公司转换费率仅为0.2%。

不过,理财专家也提醒,不能因为基金转换费率低便随意转换,具备一定条件时进行基金转换,才会达到好的投资效果。

首先,投资市场发生较大变化时可以进行基金转换。股市不好的时候,将股票型基金转换成债券基金或货币基金,可以避免基金净值缩水而造成的投资亏损;股市向好的时候,则宜将债券型基金、货币基金转换成股票基金,以便享受基金净值增长带来的投资回报。

其次,投资者风险承受能力发生变化时也可以进行基金转换。当投资者个人因失业、退休、疾病等原因导致个人风险承受能力下降时,应将股票型基金转换成债券型基金或货币基金;反之,因升职、加薪等收入状况改善,使得个人抗风险能力增强时,可考虑将债券型基金或货币基金转换成绩优股票型基金,以达到避险增值的投资目标。

理财漫话

百尺竿头 先退一步



华鼎财经 张晓晖

这些日子,指数真厉害,从震荡上行到跳空上窜,几乎是神龙甩尾,火箭发射。于是,市场喧嚣一片,大牛来了!更有人断言,这是十年的大牛市!

久违了,连续上窜的K线们,欢呼雀跃中的投资者,捧着钱、抱着身份证去开户的新股民!

不知谁能够想想市场的另一面,走到K线的背后去?

历史上激动人心的上涨不是一次,但每一次都毫无例外地得到这样的结果:

少数人用上升的K线成就了辉煌,多数人则坐在了高高的山上,犹如被困在山顶的马,最终痛失了街亭!

逼空的走势激动人心,也蛊惑人心。前面不敢做空,始终等待回调的人们面对逼空的走势,愤怒、懊悔、失落,终于灼烧到忍无可忍的地步,鼓起全部勇气,押下全部筹码!然后全部套牢了!

从有证券市场那天至今,从华尔街到我们自己,从荷兰的郁金香、中国的君子兰到股票,历史就这样一次次地重演。

总是讲,百尺竿头,更进一步,但真正的智者则是百尺竿头,先退一步!追求更进一步的人,下场往往很惨。

一人之下,万人之上,还不满意,想当皇帝,结果身首异处,身败名裂者不少;做了皇帝还想成仙,也不乏其人,欲长生不老,寿与天齐,结果是丹药中毒而死,一代明君唐太宗李世民也未能免俗。

历史上功臣、名将,或为功名,或为利禄,都想百尺竿头,更进一步,然终蹈覆辙,轻则命丧黄泉,重则祸及九族。

值得佩服的是范蠡、萧何、曾国藩……范蠡深谙“鸟尽弓藏,兔死狗烹”的道理,功成身退。据说携西施泛舟五湖,贤伉俪搏击商海,终成巨富。但得五湖明月在,不愁无处下金钩!范蠡成了巨富,被尊为陶朱公,也就是商人的祖师爷。

萧何月下追韩信,进咸阳,出妙计“三令五申”秋毫无犯,立下盖世之功,被刘邦许为“第一功臣”。萧老头儿太知道这个“第一功臣”的可怕了,于是霸占民田,硬是自己玷污了自己的贤名。刘邦放心了,他才得以寿终正寝。

曾国藩镇压了太平天国,湘军兵强马壮,名将如云,天下总督巡抚或出门下,或为亲友,总之都是恩结义连,非常友好。曾国藩则深深洞悉清廷与西太后的疑虑,为了不把自己的这些友好变成“生前友好”,毅然裁撤湘军,才让朝廷一块石头落了地。曾国藩还写诗规劝飞扬跋扈的九弟曾国荃:

左列钟铭右读书,人间随处有乘除。低头一拜屠羊说,万事浮云过太虚。

意思是说,现在既有记载咱哥儿俩功劳的“铭文”,也有猜忌咱的“诽谤信”,人呐,乘上一个数能让你上天堂,除上一个数能让你下地狱。唉,人生呐,什么功业彪炳,富贵功名都是过眼云烟呀!

说到这里,也许有人嗤之以鼻,有人告诉我这是一个十年的大牛市!十年大牛市,又如何?

首先,十年时间咱说不清楚会发生多少事儿,联合国改革完成了么?美国总统换届了? OPEC生产了多少石油?上天的该是神舟几号了?谁新造原子弹了?过去百十年从没有人准确预测石油走势,2002年前,石油每桶25美元,一度跌到10美元,哪位抄底了?

其次,石油和有色金属的凶悍涨势虽有需求增加、美元贬值的因素在内,但更多的是由于地缘政治的扑朔迷离带来的,是国家之间的政治博弈带来的,那么谁能断定伊朗问题如何解决?冷战会不会出现?第三次世界大战什么时候打?不知道。所以,这些似是而非的东西更多地属于投机炒作的概念。毫无疑问的是,七万元一吨铜,七十美元一桶石油会导致世界经济增长的停滞或倒退。

中国股市总共三十四年,就能够预测一个周期十年的大牛市?

退一万步说,是个十年的大牛,又怎么样呢?会一路不喘气地涨到一万、两万点?

1994年7月325点到2001年6月2245点,七年时间,指数涨了7倍,这是一个上升周期吧?1991年有股市开始,从百十来点涨到2001年6月2245点,算是十年大牛市吧?又如何呢?如果1993年2月在1558点套住,只能等到1999年6月主攻1756点去解救,得等几年?六年多!其间跌到325点,受得了吗?

而2245点套住的,已经等了四年,还得等多长时间?

何况有股票上了第三块板,有些股票再也回不到当年的天价!

即使十年的大牛市真的来了,会怎样来呢?“芝麻开花节节高”地一直涨上去?显然,大牛市将在大起大落中运行,一旦暴跌被套个一年两年不稀奇,咱咱被套牢的时候,还会因为十年的大牛市而坚定不移吗?即使哪位相信十年大牛市,恐怕在哀鸿遍野之时也还是噤若寒蝉,还是底部割肉!

只是,当市场跌得不成样子的时,千万不要忘了大牛市的预言,那时候可是遍地黄金。

有暴涨就有暴跌,有上涨就有回调,至少会歇下喘喘气,那么我们为什么不就势喘口气?前途是光明的,道路是曲折的。百尺竿头,先退一步,这是策略,更是智慧!

联想 LISE

把 移动游戏 进行到底。

用英特尔® 迅驰™ 双核移动计算技术驱动
LISE-ETHINK-2000
革命性的移动计算性能完全在您掌控之中。

联想 Ethink
LISE-ETHINK-2000

- 英特尔® 迅驰™ 双核移动计算技术驱动
- 15.5英寸宽屏
- 2GB 内存
- 160GB 硬盘
- 无线网卡

ColorW, ColorW mobile, Centrino, Centrino Logo, Core Inside, Intel, Intel Logo, Intel Core, Intel Inside, Intel Inside Logo, Intel SpeedStep, Intel Wi-Fi, Intel vPro, Intel vPro Inside, Pentium, Pentium Inside, Xeon, Xeon Inside, Xeon Inside Logo, Xeon Inside Logo